Activ RH recrute pour l’un de ses clients appartenant à un groupe et leader dans la fabrication et le traitement du verre. La société propose des solutions techniques pour ses usines à travers le monde et recherche, pour un poste en CDI, un(e) Technicien de maintenance électrotechnique /automatisme H/F. 

Le poste :

Rattaché(e) au Chef d’atelier électricité/instrumentation, vous réalisez les travaux dans les domaines de l’automatisme, de l’instrumentation et de la régulation pour l’ensemble des installations de l’usine. Vous êtes également amené à effectuer des remplacements ponctuels d’un électromécanicien.
A ce titre, vos principales missions seront les suivantes :

· Analyser, modifier et ajuster les paramètres des différents automatismes en vue d’améliorer le fonctionnement du procédé de fabrication et la sécurité des personnes
· Maintenance préventive et curative des installations

· Être référent technique pour une partie des installations de l’usine

· Remplacer les électromécaniciens postés en 5x8 lors de leurs diverses absences

Le profil :

De formation technique (idéalement Bac+2/3) en automatisme/électrotechnique, vous possédez une première expérience réussie à un poste d’automaticien et vous bénéficiez d’une expérience de 5 ans dans une fonction similaire. 
Vous avez une expérience professionnelle sur les automates « Siemens » et vous avez des compétences techniques dans le milieu industriel.
Votre ouverture d’esprit, votre curiosité intellectuelle et votre autonomie vous permettront de vous adapter rapidement au poste.

Les avantages : 

- Poste sédentaire 
- Poste de journée
- La rémunération : 30 K€ à 35 K€ /13 mois selon expérience

Ce poste en CDI basé dans la région proche de Ottmarsheim (68).
